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n На черговому засіданні Вченої

ради ЗНУ завідувач відділу аспіранту-

ри і докторантури Юрій Каганов

повідомив про зміни у підготовці нау-

ково-педагогічних кадрів, зумовле-

них реформою вищої освіти. Також

він прозвітував про підсумки цього-

річного прийому і про перспективи

роботи. Він відзначив, що вперше

прийом тривав у дві хвилі і виявився

дуже ефективним. Зокрема, держза-

мовлення сягнуло рекордного зна-

чення: 45 місць для аспірантури і 8 –

для докторантури. Для порівняння, у

2015 році цей показник для аспіран-

тури становив 27 місць, тобто він

зріс на 66%. Крім того, у виступі

йшлося про ефективність роботи

аспірантури і докторантури, зокрема

про кількість захистів кандидатських

і докторських дисертацій. Так, у 2016

році уже захистили кандидатські 55

осіб (для порівняння, у 2015 році –

51 особа), із них 30 – співробітники

ЗНУ. Також цього року докторські

дисертації захистили 6 осіб (минуло-

го року – 5). На сьогодні в універси-

теті працює 92 доктори наук

(2015 р. – 77) й 434 кандидати наук

(2015 р. – 416).

n У ЗНУ організували роботу зі сту-

дентами, які є мешканцями універ-

ситетських гуртожитків і котрі за рів-

нем доходів мають право на оформ-

лення житлової субсидії – безпово-

ротної державної допомоги, що

передбачена законом. Співробіт-

ники Первинної профспілкової орга-

нізації університету разом із відділом

бухгалтерського обліку, фінансової та

бюджетної звітності розробили для

цього спеціальний алгоритм, який

допомагає студентам економити час

і максимально спрощує процедуру

подання документів. Якщо торік

заяви на отримання субсидій подали

474 студенти, то вже на сьогодні їхня

кількість збільшилася майже на

сотню. Основний потік запитів, як

передбачали співробітники проф-

спілки, тривав до 1 грудня. Однак, і

після цієї дати, за умови дозволу

органів соціального захисту, проце-

дура оформлення субсидії також ще

буде тривати.

n У Торговому коледжі ЗНУ відбувся

День відкритих дверей. Абітурієнти

та їхні батьки змогли ознайомитися

із широким спектром освітніх

послуг, які пропонує коледж. Чи-

мало учнів із різних шкіл міста і

області завітали сюди, аби дізнати-

ся більше про пропозиції щодо

навчання за спеціальностями:

“Підприємництво, торгівля та біржо-

ва діяльність”, “Харчові технології”,

“Облік та оподаткування” та

“Маркетингова діяльність”. У своє-

му привітальному слові директор

Олександр Олійник наголосив, що

Торговий коледж – це державний

навчальний заклад зі сталими тра-

диціями викладання. У минуло-

му він відсвяткував свій 75-річний

ювілей.

НОВИНИРектор ЗНУ Микола Фролов став спікером проекту “Лекторій 
Запорізького національного університету” від ініціативних студентів вишу
Цього навчального року у нашому виші стартував

один із проектів студради – Лекторій ЗНУ. Його пер-

шим спікером став голова органів студентського

самоврядування Антон Назаренко, який розмірко-

вував про “Не дизайн”. Проте найочікуванішим

заходом стала для студентів друга лекція проекту від

професора, доктора історичних наук, заслуженого

працівника освіти України, академіка Академії наук

вищої освіти України, народного депутата, ректора

Запорізького національного університету Миколи

Фролова.

На початку виступу Микола Олександрович корот-

ко розповів аудиторії про основні етапи своєї науко-

вої, адміністративної та політичної кар’єри. Також

спікер окреслив свою позицію як ректора і як полі-

тичного діяча. Зокрема, він наголосив, що став

народним депутатом Верховної Ради України, аби

підтримати демократичні перетворення у нашій

країні та боротися з реакційними проявами пред-

ставників вітчизняної політичної влади. Спікер

зазначив, що він входить до складу Фракції Петра

Порошенка, залишаючись позапартійним, і працює

у комісії з питань економічної та митної політики. 

Микола Фролов розповів, які напрямки законо-

творчості, на його думку, є пріоритетними для нашої

країни, та за які законодавчі перетворення він

завжди віддає свій голос. Це, зокрема відстоювання

незалежності нашої держави, її кордонів, підтримка

української армії, а також послідовна, найперше

фінансова, децентралізація регіонів, створення гід-

них умов розвитку для вітчизняних товаровиробни-

ків. Окремо спікер згадав про проблеми галузі

вищої освіти, які потребують негайного вирішення

на законодавчому рівні. Зокрема, це пов’язано із

Законом України “Про вищу освіту”, до якого вже

внесено чимало правок. Також ректор розповів про

роботу депутата-мажоритарника, про те, як прохо-

дять засідання експертних комісій Верховної Ради

України, про обговорення нових законодавчих іні-

ціатив, розподіл фракцій у парламенті. 

Студентську молодь також цікавили питання,

пов’язані з освітнім процесом та життєдіяльністю

університету: графік роботи вишу взимку, гаранту-

вання вчасного отримання стипендії, просування

проекту “Fresh food” в університетських їдальнях,

обговорення проекту Кодексу честі університету

тощо. На всі запити учасники заходу отримали

вичерпні відповіді. Зокрема, ректор запевнив, що,

завдяки впровадженню у виші проекту енергоефек-

тивності, навчальний процес триватиме упродовж

усієї зими без перерви. Також студентів цікавили

питання, пов’язані з політичною діяльністю Миколи

Фролова, його ставлення до сучасних законодавчих

ініціатив, його оцінка ситуації, що склалася на Сході

України.

Студенти дізналися й про “секрет успіху” допові-

дача: щоб він порадив молодим людям, які прагнуть

побудувати кар’єру? Серед складників успішної

діяльності ректор назвав оптимізм, бажання працю-

вати на результат, піклування про здоров’я та вибір

благородної мети.

Насамкінець організатор заходу Марія Пересип-

ко подякувала Миколі Олександровичу за те, що у

своєму напруженому графіку він знайшов час для

зустрічі зі студентством вишу. Вона вручила йому

сертифікат спікера лекторію за підписом голови

Студентської ради ЗНУ Антона Назаренка та брендо-

ву продукцію цього проекту. У свою чергу, Микола

Фролов подякував студентам за ініціативність і

небайдужість та за цікаві запитання. 

Таміла Тарасенко

Наш університет продовжує мара-

фон благодійних заходів, під час яких

студенти і викладачі збирають кошти

для Катерини Маслій та Максима Ка-

манова. Днями філологічний факультет

організував ярмарок-букросинг, кошти

з якого перерахував на картки матерів

студентів. Також на факультеті СПП

представники кафедри акторської май-

стерності підготували кілька показів

хореографічної вистави “Великий

Гетсбі” (головний хореограф – доцент

кафедри Юліанна Гончаренко) та

чимало вокальних концертів. Один із

таких заходів також заплановано на 3

грудня (навчальний корпус № 8).

Кожен бажаючий може завітати на

факультет СПП та посильно допомогти

студентам: у холі знаходиться скринька

для збору коштів на лікування. 

Економічний факультет організував

благодійний вечір інструментальної

музики та вокалу в актовій залі

навчального корпусу № 5, де також

збирали кошти для Каті та Максима.

Студенти юридичного факультету про-

вели літературник. А за підтримки

Центру культури ЗНУ вирішили прове-

сти виставу “Казка без моралі” (поста-

новка заслуженого діяча мистецтв

України Віталія Денисенко, художній

керівник театру Неліанна Ласкарі). 14

грудня пройде фінальний етап благодій-

ного марафону – концерт “Коло добра”

о 17 годині. Захід включатиме безліч

конкурсів. Звичайно, упродовж усіх ве-

чорів триватиме збір коштів на лікуван-

ня студентів ЗНУ – Катерини Маслій та

Максима Каманова, хворих на рак.

Активну хвилю підтримки організува-

ли студенти й викладачі й у соцмере-

жах. Наприклад, декан факультету соці-

альної педагогіки та психології Ольга

Пономаренко також зі своєї сторінки

закликала небайдужих долучитися до

добрих справ. Ольга Вікторівна від-

значила:

– Студент факультету СПП Максим

Каманов на сьогодні потребує нашої

підтримки. Зараз триває збір коштів

на його лікування. Наші студенти за

два дні підготували цікавий різнопла-

новий концерт, збір коштів із якого

був спрямований на допомогу Мак-

симу та Катерині. Спільно з факульте-

том ФСУ ми провели благодійну

музичну перерву. У наших планах –

організація ще кількох заходів. Та,

найголовніше, це мають бути не разо-

ві акції, а постійне прагнення допо-

могти тим, хто цього потребує. Аби

врятувати Максима й Катерину, об’єд-

нали свої зусилля не лише викладачі та

студенти ЗНУ, але й громадські органі-

зації нашого міста. 

Декан факультету соціології та управ-

ління Максим Лепський також додав:

– Перш за все, хочу зазначити, що

Катерина Маслій – дуже талановита

людина. Її люблять та поважають усі

студенти факультету. Представники

студентської ради ФСУ активно долучи-

лися до участі у благодійній акції. Так,

молодь постійно виступає у ролі доно-

рів, здає кров, аби підтримати Катери-

ну. На сьогодні йде активна робота

студентів зі збору коштів. Уже провели

квартирник, караоке-ярмарок, благо-

дійний спектакль у ПК ім. Т. Шев-

ченка. Крім того, потужно працює і

волонтерський сектор студради, його

учасники на зв’язку з представника-

ми благодійних організацій та фондів,

які перераховують зібрані кошти без-

посередньо на картку мами Кате-

рини.

Нагадаємо, що Катерина Маслій та

Максим Каманов зараз знаходяться у

лікарні у важкому стані. Вартість ліку-

вання складає приблизно 180 тисяч

гривень для кожного. Уже чимало кош-

тів вдалося зібрати для них силами

дружної родини ЗНУ. Але боротьба з

хворобою триває. Сім’ї студентів звер-

таються за допомогою через брак

фінансових можливостей. Також хворі

потребують переливання та донорської

крові.

Контакти для допомоги Катерині

Маслій: т. 0501746129 (Наталія Ва-

леріївна) та карта “Приватбанк”

№ 5168 7559 3494 1713 (сестра

Маслій Єлизавета Олегівна). Контакти

для допомоги Максиму Каманову:

т. матері: 0684517230, 0957909883

та карта “Приватбанк” № 5168 7573

1739 6002 – Каманова Поліна Геор-

гіївна (мама).

Естафета добрих справ на допомогу Катерині Маслій і Максиму Каманову триває

Довідка

Лекторій ЗНУ – проект Студентської ради ЗНУ,

який об’єднує досвідчених професіоналів. Його

мета – розповісти про особливості, перспективи і

можливості тієї чи тієї діяльності. Якщо хочеш

отримувати актуальну інформацію з перших

вуст – ці профільні лекції саме для тебе. Навчання

і самовдосконалення разом із нами – вірний

шлях до успіху! За новинами проекту можна слід-

кувати у пабліку ВКонтакті: https://vk.com/lek-

toriy_znu

БЛАГОДІЙНІСТЬ

Максим Каманов з мамою Поліною

Катерина Маслій
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Днями свій ювілей відзначала доцент

кафедри теорії та практики перекладу з

англійської мови Світлана Чуян. Своє

становлення як професійний висококва-

ліфікований лінгвіст вона розпочала у

1989 році, після завершення Горлів-

ського державного педагогічного інсти-

туту іноземних мов. У 1990 році вона

влаштувалася на роботу до нашого

вишу. Світлана Олександрівна обіймала

посаду викладача різних кафедр. У

2010-2012 рр. працювала на посаді

старшого викладача кафедри теорії та

практики перекладу з англійської мови,

а з 2012 року – доцента.

У 2011 році Світлана Чуян захистила

кандидатську дисертацію. Вона активно

займається науковою ді-

яльністю, має 28 публі-

кації, з них 25 наукових

та 3 навчально-методич-

ного характеру. Чи-

мало уваги приділяє

викладач підтримці

молодих науков-

ців, які здійснюють

перші кроки на

шляху до побудови

кар’єри. Вони глибоко шанують свого

наставника не лише за цікаві заняття,

але й за принциповість, прагнення спо-

нукати студентську молодь до творчо-

го пошуку. На сьогодні під її керівни-

цтвом уже готується до захисту один

аспірант.

Крім того, за словами завідувача

кафедри Юрія Зацного, Світлана Чуян –

один із координаторів щорічної Між-

народної конференції “Іноземна філоло-

гія у ХХІ столітті”, яка збирає у стінах

ЗНУ провідних сучасних лінгвістів, під-

вищує наукову репутацію вишу у очах

вітчизняної академічної спільноти. 

Керівництво факультету, колеги ша-

новної ювілярки, її студенти та випускни-

ки бажають іменинниці, аби усі щирі

побажання, які пролунали на її адресу

цього святкового дня, обов’язково здій-

снилися.

Вітаючи доцента кафедри туризму

Євгенія Геннадійовича Бортникова з

ювілеєм, його колеги, учні, друзі та одно-

думці наголошували на тому, що важко

переоцінити вагомий внесок викладача

у розвиток факульте-

ту, становлення його

сучасного образу. 

Євгеній Геннадійо-

вич народився у місті

Мелітополь. Там за-

кінчив інститут за

спеціальністю “Гео-

графія та біологія”, а

потім – стаціонарну аспірантуру в Інсти-

туті геологічних наук Академії наук у від-

ділі загальної та регіональної геології.

Шановний ювіляр чимало уваги приді-

ляє підвищенню своєї кваліфікації, до-

тримуючись концепції “освіта упродовж

життя”. Так, Євгеній Бортников має дип-

лом спеціаліста з менеджменту органі-

зацій у туристичній галузі, він закінчив

магістратуру зі спеціальностей “держав-

не управління”та “готельно-ресторанний

сервіс”.

Усе це, а ще – великий досвід науко-

во-експедиційної та туризмологічної

діяльності, який охоплює експедиції до

Криму, Карпат, Кавказу Паміру, Кара-

куму, Європейського Заполяр’я. Серед

основних напрямів наукової діяльності

Євгенія Геннадійовича: коеволюція при-

роди, культури й людини, культуротвор-

чий потенціал туристичної діяльності,

економічні та управлінські особливості

розвитку регіонального туризму, еколо-

гізм як світоглядний базис методології

туризму. 

Завідувач кафедр туризму, професор

Надія Маковецька наголошує: “Євгеній

Геннадійович працює на кафедрі з мо-

менту її заснування, з 2013 року. Гово-

рячи про цього викладача, не можливо

не відзначити не лише його високий

професіоналізм, досконалі знання, але й

його ерудованість, комунікабельність,

уміння знайти з усіма спільну мову. Щи-

ро бажаємо ювіляру щастя, здоров’я,

щоденних перемог, багаторічної успіш-

ної праці на благо нашого університету”.

Викладач живе за принципом “освіта упродовж життя”
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На ФІФ організували перфоменс
“Боб Ділан – нобелівський лауреат”
На факультеті іноземної філології проходить чимало цікавих культурно-

мистецьких традицій. Так, уже кілька років поспіль наприкінці листопада його

найкреативніші студенти під керівницт-

вом доцента кафедри німецької філології

і перекладу, відомого літературознавця

Валентини Ботнер готують музично-дра-

матичні перформенси, присвячені лау-

реатам Нобелівської премії у галузі літе-

ратури. Цього року організатори заходу –

четвертокурсники спеціальності “Англій-

ська мова та література. Філологія” – презентували глядачам творчість Бо-

ба Ділана. Нобелівський комітет присудив йому перемогу із формулюванням

“за створення нової поетичної мови у межах американської пісенної тради-

ції”. Схвально публіка сприйняла чимало цікавих родзинок заходу, наприк-

лад – “інтерв’ю” із митцем, де роль Ділана блискуче виконав другокурсник

Микола Пелешко.

ЮВІЛЕЇ

У ЗНУ відбулася V регіональна науково-практична конференція студентів, аспірантів та молодих учених “Актуальні проблеми

та перспективи розвитку природничих, медичних та фармацевтичних наук”. Декан Людмила Омельянчик відзначила, що цього

року захід присвятили святкуванню на біологічному факультеті ЗНУ свого 30-літнього ювілею. 

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа  ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь  нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
n викладач кафедри прикладної фізики та наноматеріалів – 1,0 ставки;
n викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування – 3,0
ставки;
n викладач кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
n доцент кафедри німецької філології і перекладу – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за

фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь канди-
дата наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профі-
лем кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу осві-
ту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідає профі-
лю кафедри), не менше двох років науково-педагогічного стажу.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу освіту
за фахом (випускник магістри) відповідним профілю кафедри або не
менше трьох років науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукуван-
ня оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66,
навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби
за основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відпо-
відно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 7 грудня – завідувача кафедри соціології, професора Володимира
Олексійовича Скворця;
n 8 грудня – начальника загального відділу Вікторію Вікторівну Буличову;
заступника декана з наукової роботи та з міжнародної роботи фізичного
факультету, доцента кафедри прикладної фізики та наноматеріалів
Олександра Сергійовича Багрійчука;

n 5 грудня – заступника декана з профорієнтаційної роботи математичного
факультету, старшого викладача кафедри комп’ютерних наук Геннадія
Анатолійовича Циммермана;
n 7 грудня – швейцара навчального корпусу № 2 Любов Федорівну Марчук;
n 11 грудня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформаційного
забезпечення освітнього процесу навчального відділу Тетяну Василівну
Грабову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці ВКонтакті https://vk.com/znu_official
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

Нещодавно колектив кафедри іноземних мов професійного

спрямування вітав із Днем народження мудрого педагога,

професіонала, закоханого у свою справу, старшого викладача

Олену Васильченко. 

У 1986 Олена Іванівна вступила до нашого університету на

спеціальність: “Англійська мова та література”. Тоді ж почала

працювати тут секретарем деканату факультету романо-гер-

манської філології. Згодом її перевели на посаду викладача

кафедри іноземних мов університету. Із 2002 року по 2005

Олена Васильченко навчалася у аспірантурі. Уже у 2016 році

захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю

“Соціальна педагогіка”. Серед її наукових інтересів такі акту-

альні на сьогодні галузі лінгвістики, як ґендерні аспекти англій-

ської мови, гендерно-чутливі підходи у викладанні іноземної

мови. 

Завідувач кафедри іноземних мов професійного спряму-

вання Станіслав Іваненко, від імені всіх колег вітаючи шанов-

ну іменинницю з чудовим святом, зазначає:

“Олено Іванівна – незамінний співробітник,

професіонал своєї справи. Колеги цінують її

за чуйність, доброзичливість, життєву

енергію та оптимізм. У неї завжди без-

ліч ідей та енергії для втілення їх у

життя. Бажаємо колезі кар'єрного

росту та безмежних можливостей! Із

Днем народження!”.

Ми приєднуємося до щирих приві-

тань та від усього серця зичимо Олені

Васильченко щастя, здоров’я, миру в душі та довкола, радості

та натхнення на щодень. 

Серед наукових інтересів вченої - гендерні аспекти мови 

Конференцію присвятили 30-річчю біологічного факультету
Науковий захід був організований спільно із Запорізьким

державним медичним університетом та Запорізькою держав-

ною інженерною академією. Студенти-медики є традиційни-

ми учасниками конференцій, які проводить біологічний

факультет, а цього року до них приєдналися і студенти

Запорізької державної інженерної академії. Загалом у кон-

ференції взяли участь 118 осіб, серед яких 74 студенти та

аспіранти, 44 – викладачі ЗНУ та ЗДМУ. На захід завітали

молоді науковці та наукові керівники доповідачів – викладачі

кафедри фармакогнозії, фармакології та ботаніки, кафедри

органічної і біоорганічної хімії, кафедри нормальної фізіоло-

гії ЗДМУ.

Після пленарного засідання робота конференції продовжи-

лась у 7 секціях, де заслухали 99 доповідей.

Для учасників конференції співробітники Наукової бібліоте-

ки вишу підготували виставку наукових, навчальних та мето-

дичних праць викладачів біологічного факультету ЗНУ. 

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС


